

Будапешт- Излучина Дуная- Винные дороги Этьека и замок Брунсвик-Хевиз 8 дней/7 ночей

1 день

Прилет в Будапешт. Трансфер из аэропорта в отель Будапешта. Размещение в отеле. Вечером Фольклорная программа с ужином. Вечер в одном из колоритных ресторанов Будапешта с национальной программой, насыщенной народной музыкой, атмосферой венгерских обычаев, песен и танцев. Ужин из блюд венгерской кухни, дополняют венгерские вина и безалкогольные напитки. Сладкий напев скрипки и зажигательный чардаш сделают этот вечер незабываемым.

2 день

Обзорная экскурсия по Будапешту. Свободное время. Возможность заказать экскурсии за доплату.

3 день

Завтрак.

08:00 экскурсия Излучина Дуная, посещение городов Эстергом, Вышеград, Сентэндре с посещением музея марципана в Сентендре, осмотром музейной экспозиции крепости Вышеград (XIII-XV век.), Базилики в Эстергоме, обед и дегустация венгерских вин. Возвращение в Будапешт ~18:00. 21:00 Прогулка по Дунаю на кораблике с бокалом шампанского.

Эстергом – первая столица Венгрии, важный культурный и религиозный центр, резиденция архиепископа Эстергомского. Символ города и первый христианский храм страны – Базилика Святого Адальберта (1822 г.). Вышеград долгое время был столицей Венгрии, впоследствии стал летней резиденцией венгерских королей. Находится в живописной долине Дуная, на высоком скалистом холме Сибрик. Сентендре – уютный милый городок в пригороде Будапеште с художественно-романтической атмосферой. Город художников, музеев и сувениров. Вечерний Будапешт прекрасен. Мосты и набережные (Юнеско), шикарные панорамные виды в великолепной иллюминации производят незабываемое впечатление. Вечером Прогулка на кораблике по Дунаю. Часовая прогулка по вечернему Будапешту с бокалом шампанского. Мосты и набережные в великолепной иллюминации. Незабываемое впечатление от ярко освещенного ночного города. Шикарные панорамные виды, открывающиеся с главной реки Европы, занесённые ЮНЕСКО в сокровищницу культурного наследия человечества.

4 день

Завтрак.

Свободный день для прогулок по городу, посещения знаменитых купален столицы и осмотра достопримечательностей. Возможно заказать экскурсии (за доплату).

5 день

14:00 Экскурсия Винные дороги Этьека и замок Брунсвик. Возвращение в Будапешт ~20:00. Атмосфера романтики и умиротворения царит в одном из самых живописных уголков Венгрии - Мартонвашаре. Расположенный здесь замок Брунсвик притягивает тысячи гостей со всего мира не только своей великолепной сказочной архитектурой, но и как место, неразрывно связанное с творчеством Бетховена. Именно здесь родилась знаменитая «Аппассионата», именно здесь великий композитор провёл самый романтичный период жизни. Винный регион Этьек.



Знакомство с виноделием региона. Дегустация вин местных производителей в винном погребе с холодным ассорти из национальных деликатесов (паштеты, колбасы, сыры, шпик, соленья и другие закуски домашнего производства).

6 день

Переезд из Будапешта в отель Хевиза (трансфер возможен с заездом в аэропорт Будапешта). Размещение в отеле Хевиза. Для желающих Концерт Оперетты в Графском Замке (за доплату).

7 день

Свободное время. Возможность заказать экскурсии за доплату.

8 день

Трансфер из отеля Хевиза в аэропорт Будапешта. Вылет в Москву.

В стоимость включено:

- Трансферы по программе;
- Проживание в отеле Будапешта 5 ночей, Хевиз 2 ночи.
- Питание: CB континентальный завтрак, RO без питания, BB завтрак, HB полупансион;
- Медицинская страховка для туристов в возрасте от 4 до 64 лет;
- В термальных СПА-отелях Будапешта в стоимость входит пользование термальным комплексом (бассейны, водный массаж, сауны);
- Курортный туристический налог на оз. Хевиз;
- Русскоговорящий представитель на оз. Хевиз;
- Экскурсии по программе.

В стоимость не включено:

• авиаперелёт